

Menighedsrådsmøde, tirsdag, d. 9. oktober 2018, kl. 19 i Landet Præstegård.

Til stede Helle Petersen, Kamilla Holmgren, Allan Nielsen, Jesper Schmidt, regnskabsfører Merete Lorentzen og organist Tatiana Volgina.

DAGSORDEN

1. Orientering v/ formand
Tak for en god tur!
Provstiet tilbyder os at være med i et forsøg med at ansætte en ekstern kirkevæрге på provstiplan. Vi har tid at tænke over det.
Indtastning af gravsteder i det digitale system: arbejdet skrider smukt fremad.
Vi beder Esbern lægge flis i bedene ved præstegården.
2. Regnskab
Årsregnskabet 2017 er revideret og godkendt af revisionen. Revisionsprotokollatet er lagt i dataarkivet, og vi tager deres bemærkninger til efterretning.
Revisionsprotokollatet samt vilkår for revisionsopgaven blev omdelt og underskrevet af de tilstedeværende menighedsrådsmedlemmer,
Kvartalsrapporten for 3.kvt.2018, som var omdelt før mødet, blev drøftet og godkendt.
Provstiet har udsendt nye satser for de honorerede poster i menighedsrådet. Vi følger deres satser.
3. Varmeanlæg i Ryde (obs: se vedhæftede notat mm.)
Udkast fra ingeniør Terkel Pedersen om varmeanlæg i Ryde blev drøftet. Vi har flere spørgsmål: Den radiatorplan, som Pedersen har sendt, låser os fast på kirkens indretning, som den er. Vi ønsker os mere fleksibilitet. Vi vil også have oplysninger om driftsomkostningerne ved de forskellige alternativer. Jesper fik materialet fra arkitekten med hjem, og Helle og Jesper formulerer vores spørgsmål til arkitektens oplæg.
4. Inventar Ryde Graverhus
Martin og Helle aftaler et møde med Yvonne for at se på nyt inventar til graverhuset i Ryde.
5. Sikring af løse gravsten
Kirkevæрге og graver gennemgår kirkegården for løse sten. Når vi har et billede af omfanget, tager vi stilling til, hvad der skal ske med sten, der tages ned.
6. Evt.

Næste møde: tirsdag den 6. november kl. 19

Kamilla Holmgren
Allan Nielsen
Helle Petersen
Tatiana Volgina